

Sprayhood ISO 12402-8 for Infl. LifeJackets ISO 12402-3

The Spray Hood is an additional accessory to everyone's lifejacket - accompanied with our LED Flashing light - makes it extremelly visible. Is Designed to fit over the head and the inflated lifejacket to make it more visible and to reduce the amount of spray and water on a person's face.





Code: 72325

PROS of using the LALIZAS Sprayhood

- Creates breathing pocket.
- ✓ Reduces water spray on a person's face.
- Makes you more visible with retroreflective tapes and orange color.
- ✓ Stores easily inside the lifejacket!

Fits with Lalizas

- ✓ **Alpha** (71098/71100/71101)
- ✓ **Delta** (71109/71201)
- ✓ **Kappa** (72194/72195)
- Sigma (71094/71096/71097/72081/72154/72560/725601/72561/725611/720811)



Only for adult lifejackets
Only for 150N approved lifejackets

SPECS of LALIZAS Sprayhood

LALIZAS Spayhood features the following characteristics:

- ISO 12402-8 approval.
- Suitable for inflatable Lifejackets with ISO 12402-3
- Fits only to 150N approved lifejackets.
- Ventilation holes for easy breathing.
- Equiped with elastic bands for easy fitting over the head and lifejacket blader.
- · Solas retroreflective tapes.
- Highly visible soft orange fabric.
- Easily readable Donning and Instructions directly sawn on the sprayhood, for easy use.
- · Only suitable for adult lifejackets!











Tip 1

Opportunity for combined sale with

Suitable also with other brand's Inflatable Lifejackets with ISO 12402-3

Tip 2

Opportunity for combined sale with

Lifejacket LED Flashing Light "Safelite II" water activated ON-OFF, L.S.A.Code

Code: **72349**



